



PPS、PAT 谈判更新

亲爱的 PPS 社区：

我们有一些积极的消息与您分享。今天早些时候，我们达成了一项和解框架，我们认为这将致使与波特兰教师协会（PAT）的临时合同协议。该框架提供了一个具有竞争力的薪酬和福利包，以及一些旨在提高学生在我们学校的经历的措施。

这个临时协议的达成经历了一年半以上的谈判。随着新一届学区领导的加入，双方制定了一项和解框架，这对学生、教师和学区来说是向前迈出的重要一步。

我们达成共识的关键问题包括：

- 更具有竞争力的薪酬和福利包
- 保留学生的教学时间和更多有利于家庭的时间安排
- 给学生更多的个人关注和个性化指导
- 为学生和教育者提供更多支持

下一步是敲定将导致临时协议的语言。一旦我们达成临时协议，我们预计在本周末截止，波特兰教师协会和 PPS 教育董事会将会安排批准表决。一旦双方都得以审查新的合同语言，我们会分享更多关于上述问题的细节。

这个框架协议是工会和学区在提高学生学习和成就以及教师支持和薪酬方面专业和团结地工作的意愿的一个重要里程碑。我们感谢 PAT 代表、董事会成员和学区谈判人员所表现的以学生为中心的合作与前进精神。

感谢大家在这些谈判期间的耐心、理解和支持。

学监 **Guadalupe Guerrero**

谈判团队的董事会代表：

主席 **Julia Brim-Edwards**

联合副主席 **Rita Moore**

主任 **Amy Kohnstamm**